	
	
	


CHAMADA DE TRABALHOS

I JORNADA FLUMINENSE DE PÓS-GRADUANDOS EM ACERVOS, PRESERVAÇÃO E MEMÓRIA.

Os programas de mestrado profissional em Preservação e Gestão do Patrimônio Cultural das Ciências e da Saúde, da Casa de Oswaldo Cruz/Fiocruz; em Preservação de Acervos de Ciência & Tecnologia, do Museu de Astronomia e Ciências Afins; em Memória e Acervos, da Fundação Casa de Rui Barbosa e em Gestão de Documentos e Arquivos, da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro lançam a Chamada de Trabalhos para a  I JORNADA FLUMINENSE DE PÓS-GRADUANDOS EM ACERVOS, PRESERVAÇÃO E MEMÓRIA, que será realizada nos dias 18, 19 e 20 de setembro de 2018, no espaço do PPACT no Museu de Astronomia e Ciências Afins (MAST), Rua General Bruce, 586 – Bairro: São Cristóvão, Rio de Janeiro - RJ, 20921-030.
O objetivo principal da Jornada é promover o intercâmbio das pesquisas para dissertações ou teses que vêm sendo realizadas ou que foram recentemente defendidas (a partir de 01 de dezembro de 2017) pelos alunos dos programas de pós-graduação de mestrados e doutorados com temáticas sobre acervos, preservação e memória, no estado do Rio de Janeiro. As apresentações dos trabalhos contarão com a participação de professores e pesquisadores como debatedores.

Os trabalhos selecionados serão apresentados na Jornada e os resumos publicados na forma de Caderno de Resumos.

Os trabalhos serão avaliados pela Comissão Científica.

Data para submissão de resumos: até o dia 10 de junho de 2018.

Data de divulgação do resultado final: 17 de agosto de 2018

Normas para submissão de trabalhos:
Poderão ser submetidos à Comissão Científica do evento trabalhos em co-autoria com o(a) professor(a) orientador(a) de cada pós-graduando. 

O resumo deverá ser enviado acompanhado da Ficha de Inscrição, devidamente preenchida e assinada pelos autores.

O resumo deve conter de 1500 a 2000 palavras (não incluindo o título e as palavras-chave); ser redigido em português; e utilizar a fonte Times New Roman, tamanho 12, normal, justificado, margem esquerda e superior de 3cm, e direita e inferior de 2cm, e espaçamento de 1,5. O arquivo deve ser em formato .doc.
O resumo deve apresentar o tema, o problema, as questões de pesquisa, os objetivos, a fundamentação teórica, métodos/metodologia, resultados (parciais ou finais), considerações finais e bibliografia básica (com até 10 itens). 

O resumo deve ser enviado para o email: <acervospreservacaoememoria@gmail.com> até 31 de maio de 2018, apenas com o título, sem identificação dos autores.

Os resumos que não estiverem rigorosamente de acordo com as normas serão automaticamente excluídos.

Os resultados dos trabalhos aprovados serão divulgados no site do evento:  <http://site.mast.br/jornada_fluminense/index.html>  a partir do dia 17 de agosto de 2018.

Estarão disponíveis para a apresentação: computador com acesso à internet e projetor multimídia. 

Os autores selecionados deverão fazer sua inscrição no evento para terem direito à apresentação.

Valor da inscrição: R$ 30,00. 
Contamos com você!!
