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MUSEU DE ASTRONOMIA E CIÊNCIAS AFINS

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PRESERVAÇÃO DE ACERVOS DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA 

SOLICITAÇÃO DE INSCRIÇÃO EM DISCIPLINA 
ALUNO ESPECIAL 2019/1
O Programa de Pós Graduação em Preservação de Acervos de Ciência e Tecnologia - PPACT informa aos interessados que estão abertas as inscrições para cursar disciplinas como ALUNOS ESPECIAIS no Mestrado Profissional, neste 1º semestre de 2019. 

Os interessados deverão se inscrever na Secretaria do Programa – Rua General Bruce, 586, São Cristóvão, piso superior do prédio que dividimos com a Biblioteca Henrique Morize, entre 10 e 12h ou 14 e 16h até o dia 08 de fevereiro de 2019, apresentando cópia e original dos seguintes documentos: Identidade, CPF, Certidão Nascimento ou Casamento, Histórico e Diploma da Graduação ou Declaração de Conclusão, Título de Eleitor com a última comprovação eleitoral e Curriculum Vitae. 
Os alunos que já estejam cursando pós-graduação stricto senso em outros Programas poderão solicitar inscrição em até duas disciplinas. Os candidatos devem apresentar além dos documentos acima, uma carta do Coordenador do Curso apresentando o aluno e solicitando inscrição na disciplina escolhida.

Caso a inscrição seja aprovada, o candidato receberá uma confirmação por e-mail e a matrícula será realizada pela Secretaria, bastando apenas frequentar as aulas. Os nomes já estarão inclusos na lista de chamada. 
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